

Посол Японии в Ашхабаде Сасаки Хиродзи в своем новогоднем послании гражданам Туркменистана отметил значительный рост интереса к изучению японского языка среди молодежи.

Дипломат отметил динамичное развитие двусторонних отношений за время его пребывания на посту главы дипмиссии. Он уточнил, что состоялись взаимные визиты высокопоставленных лиц, укрепились торгово-экономические связи. Кроме того, Сасаки Хиродзи констатировал, что с 2015 года число туркменистанцев, изучающих японский язык, выросло с 50 до 16000 человек.

В заключении посол пожелал, чтобы новый год стал годом счастья для всего туркменского народа, а также выразил надежду, что президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов посетит Японию.